

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

12. – 18. LIPNJA 2017.

12.	pon	Leon (Mt 5, 13–16)	08.00 – na nakanu Molitvenih Vijenaca
13.	uto	Sv. Antun Padovanski (Mt 5, 13-16)	10.30 – kapela Sv. Antuna Pad. + Antun i Marija Vučetić 19.00 + zajednička nakana
14.	sri	Rufin (Mt 5, 17-19)	08.00 + Na nakanu ob. Žaja 19.00 + Mirko Budimir, ++ ob. Budimir
15.	čet	SVETKOVINA TIJELOVO	10.30 + Petar i Mara Jurić 19.00 + Ivan i Vedran Zagorac
16.	pet	Aurelije (Mt 5, 27-32)	08.00 + Marija i Josip Mišor 19.00 + zajednička nakana
17.	sub	Terezija (Mt 12, 33-47)	19.00 + Anđa, Kata, Marko i Franjo Čujić - Na nakanu ob. Žaja
18.	ned	JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	11.00 – MLADA MISA – vlč. Mario Dukić 19.00

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



**ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ**

**SVETKOVINA
PRESVETO TROJSTVO**

GOD. 16., BR. 29.



NEDJELJNA ČITANJA

Izl 34,4b-6.8-9; Otpj.pj.: Dn 3,52-56; 2Kor 13,11-13; Iv 3,16-18

Draga braćo i sestre,

danas slavimo svetkovinu Presvetoga Trojstva. To znači, klanjamo se jednome i jedinome Bogu koji živi u tri sobe: Ocu i Sinu i Duhu Svetom. Bog nam se objavio u svome stvaranju, u djelu otkupljenja i u posvećenju ljudi. U toku povijesti spasenja sve jasnije je bivalo, tko je uistinu Bog. Mislimo najprije na Stari savez: tamo je u božanskoj pedagogiji bilo posviješćeno ljudima da je samo jedan i jedini Bog. On je na osobit način izabrao svoj izraelski narod, i htio je da njegovo spasenje konačno dođe do svih naroda. Ljudi više ne trebaju štovati mnoštvo poganskih bogova ili snagu prirode, nego klanjanje i slavljenje, hvala i molba pripadaju jednome i jedinome Bogu! S dolaskom Isusa Krista u ovaj svijet Bog se nama ljudima još jasnije pokazao: Bog šalje svoga Sina u ovaj svijet; vječni Bog stupa u blizi odnos prema nama ljudima; on sam postaje jedan od nas. Sin Božji, Isus Krist, rođen je od Djevice Marije kao čovjek. I kad Gospodin naš Isus Krist dovrši svoje spasiteljsko djelo na zemlji i nakon svoga uskrsnuća bude uzet na nebo, on nam od Oca šalje Duha Svetoga, da svi, koji vjeruju, budu ispunjeni njegovom ljubavlju. Duh Sveti uvodi nas u svu istinu. U Duhu Svetom spoznajemo jednoga i trojstvenog Boga i klanjamo mu se. Mi spoznajemo, da je Bog tajna ljubavi. Ljubav nije samoća nego zajedništvo. Tako je Bog u samome sebi najviše i najblaženije zajedništvo koje postoji. Bog želi da i mi ljudi sudjelujemo u njegovoj radosti, i poziva nas da vjerujemo i daruje nam u krštenju božanski život. Vječni, trojstveni Bog stanuje u našim srcima; ako ljubimo braću i sestre, tada imamo zajedništvo s Bogom, koji je "ljubav". (1 Iv 4,8.16). "Ako vidiš ljubav, vidiš Presveto Trojstvo", tako to formulira sveti Augustin. Stoga možemo kazati: Boga nitko ne može shvatiti, obuhvatiti, a ipak nam je blizu. Mi smo u živom jedinstvu s njime, ako čuvamo u srcima vjeru, nadu i ljubav i naš život izručimo Bogu.

SVETAC TJEDNA (rubriku uređuje M. Magzan)



15. lipnja - Sveta Germana Cousin (1579–1601) - »Što je ludo u očima svijeta, izabra Bog da posrami mudre; što je slabo u očima svijeta, izabra Bog da posrami jake; što je neplemenito i prezira vrijedno u očima svijeta – i čak ono čega nema – izabra Bog da uništi ono što jest, da se ni jedan čovjek ne može ponositi pred Bogom« (1 Kor 1,27–29). Ona je u očima svijeta izgledala bezvrijedna, ali baš nju izabra Bog da isprevrće sve ljudske račune, sudove, vaganja i procjenjivanja. Germana se rodila na jednom seoskom posjedu 15 km udaljenom od Toulousea. Bilo je to g. 1579., kad su se u Francuskoj vodili neprestani oružani sukobi između katolika i hugenota. Germana je rano ostala siročić bez majke, brzo nakon poroda. Otac se ponovno oženio, no njegova kćerka u novoj ženi nije dobila majku već pravu maćehu. Germana je već od rođenja bila boležljiva, slabašna, sićušna, suhonjava. Desna joj je ruka bila uzeta, a često je bolovala od skrofula. Zato postade predmetom poruga, nepravdi, prezira i to ne samo od maćehe već i od svih ukućana. Bila je prava pepeljuga, proganjana od svijeta, lišena svake ljubavi. Kad je djevojčici bilo 9 godina, dade joj da čuva ovce i praktično cijeli dan bude izvan kuće i obitelji. Kad bi se uvečer vratila kući, dali su joj da spava u staji ili kakvoj bijednoj i mračnoj sobici. Kao ležaj služila bi joj loza. U takvom je načinu života proživjela 22 godine, dok je jednoga ljetnoga dana g. 1601. nisu našli mrtvu. Posjedovala je jednostavnu, ali začudo veliku ljubav. Očitovala ju je prema malim seoskim pastirima i pastircama s kojima se skupa nalazila na paši. Njima je velikodušno dijelila svoj i onako škrto odmjereni zalogaj. U slobodno vrijeme govorila bi im tako divno o nebeskom Ocu, o Spasitelju Isusu Kristu, o Presvetoj Djevici i na taj ih način poučavala u vjeri, postavši njihova katehista. Odakle je ona sve to naučila? Ne iz knjiga, već iz žive riječi u crkvi, u koju je tako rado zalazila i upravo gutala svaku propovijed i svaku vjersku pouku. Ona je svaki dan išla na misu. Krunicu i Gospin pozdrav molila je svaki dan. Mještani su je zbog njezine velike pobožnosti posprdom nazivali »bogomoljkom«, a izrugivali su je i na druge načine. Dobra je djevojčica sve to podnosila upravo anđeoskom strpljivošću. Ona se nije ni na koga ljutila, nikome zlo uzvraćala zlim, nikome osvećivala. *Shvatila je da je blaženije nepravdu trpjeti negoli je drugome nanositi te da je bolje biti gažen negoli drugom biti uzrokom boli i žalosti.* Cijelo je selo došlo na sprovod, a sahraniše je pred propovjedaonicom župne crkve. 34 godine nakon smrti tijelo su joj pronašli neraspadnuto. Godine 1854. proglašena je blaženom, a 29. lipnja 1867. svetom. U Francuskoj je veoma štovana svetica.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!**
- **U ponedjeljak, 12. lipnja u 19.30 sati u prostorijama PC-a je redoviti biblijsko molitveni susret. Odazovimo se!**
- **U utorak, 13. lipnja, neće biti jutarnje sv. Mise u 8.00 sati jer je spomendan sv. Antuna Padovanskog te će sv. Misa biti u 10.30 sati kod kapelice sv. Antuna Padovanskog u Savskoj ulici. Na večernjoj sv. Misi u crkvi sv. Ivana Krstitelja u 19.00 sati bit će blagoslov djece i ljiljana.**
- **U četvrtak, 15. lipnja, je svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove – TIJELOVO. Sv. Misa će biti u 10.30 sati u crkvi sv. Ivana Krstitelja, a nakon sv. Mise kreće procesija ulicama grada Zaprešića do župne crkve sv. Petra apostola. Odazovimo se!**
- **U nedjelju, 18. lipnja, u 11.00 sati vlč. Mario Dukić proslaviti će svoju mladu Misu. Svečanost započinje roditeljskim blagoslovom u 11 sati na Trgu Ivana Pavla II, odakle će krenuti procesija u crkvu. Za ovaj događaj pripremit ćemo se trodnevnicom. U četvrtak na svetkovinu Tijelova, 15. lipnja, u 19 sati sv. Misu predslavi vlč. Luka Brešić. U petak, 16. lipnja, u 19 sati sv. Misu predslavi vlč. Marko Čolak. U subotu, 17. lipnja, u 10.00 sati u Zagrebačkoj katedrali bit će svećeničko ređenje vlč. Maria Dukića, a u 19 sati sv. Misu predslavi vlč. Norbert Ivan Koprivec.**